Ziua de 16 septembrie marchează începutul celei de a 20-a campania anuală a Comisiei Europene care promovează mobilitatea urbană curată şi durabilă, respective Sapatamana Mobilitatii Europene.
Anual, in Saptamana Mobilitatii Europene ce se desfasoara in perioada 16-22.09., autoritatea locala initiaza actiuni ce au ca tema miscarea sustenabila, respectiv renuntarea la masina personala in favoarea unui alt mod de deplasare nepoluant.
Se vor organiza activităţi care pun în prim-plan mobilitatea cu emisii zero si va include bine-cunoscuta zi fără maşini!
Cetatenii sunt incurajati ca in aceasta saptamana sa mearga pe jos, cu bicicleta, cu trotineta electric sau cu alt mijloc de transport nepoluant.
Actiuni:
· Sub coordonarea Asociatiei OER Brasov, scolile  din Municipiul Fagaras, respectiv 1294 elevi, participa la *Jocul sarpelui in traffic*(TSG)
· *Turul orasului pe bicicleta* va avea loc in data de 22.09.
· 22 septembrie este declarata a fi ziua europeana fara masina!
· Pe strada inchisa circulatiei rutiere, respectiv aleea mestesugareasca, devenita strada pietonala, au loc diferite manifestari privind promovarea deplasarii nepoluante, a miscarii in general. 
· Joi 16 septembrie, ora 17.00- SME  va fi deschisa printr- un concert al chitarelor sustinut de atelierul de chitara sub coordonarea d-lui preot Marius Demeter.
· Concurs, tip tombola, adresat elevilor sub denumirea: Mergi cu noi și pleci cu o bicicletă!  Regulamentul se regaseste pe site-ul primariei. Premiul consta intr-o bicicleta/scoala inscrisa in concurs. Timp de 11 zile elevii isi vor monitoriza si salva modul de deplasare sustenabil!
· Concurs, tip tombola,  privind câștigarea unei activități în natură cu clasa, tip tombola, sub denumirea: Mergi cu noi și câștigi o excursie inedită în natură, cu clasa! Regulamentul se regaseste pe site-ul primariei. Premiul consta intr-o drumetie cu surprize inedite, pentru o clasa/oras.
· Pictarea temei anului acesta: *Fa miscare. Ramai sanatos * pe gardul din gangul str Scolii, unic in Europa!
Tema din acest an, "siguranta si sanatate prin mobilitate durabila", reflectă nu numai obiectivele ambiţioase ale Pactului verde european, şi anume un continent neutru din punct de vedere al emisiilor de dioxid de carbon până în 2050, ci şi importanţa adesea neglijată a accesibilităţii la transportul cu emisii zero.
Renuntarea la masina personala, trecerea de la autoturismul privat la un mijloc de transport ecologic, cel putin in timpul saptamanii, contribuie si la cresterea calitatii vietii!
Pandemia ne-a demonstrat şi faptul că cetatenii îşi doresc şi se aşteaptă ca oraşul noastru să devină mai sigur, mai curat şi mai accesibil!
