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I. Introducere

Prezentul document a fost întocmit cu respectarea prevederilor Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 109/2011 privind guvernanţa corporativă a întreprinderilor publice, actualizată, şi ale Hotărârii de Guvern nr. 722/2016 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a unor prevederi din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 109/2011 privind guvernanţa corporativă a întreprinderilor publice.
Aceasta exprimă aşteptările Consiliului Local al municipiului Făgăraș, în calitate de Autoritate Publică Tutelară şi ale acţionarului unic — municipiul Făgăraș, în ceea ce priveste administrarea societăţii, fiind un document cu statut orientativ.
Scopul Scrisorii de Așteptări este acela de a:

-stabili obiectivele pe termen scurt, mediu si lung ale întreprinderilor publice

-stabili performanțele așteptate de către autoritatea publică tutelara

-defini principiile de lucru si conduită așteptată din partea întreprinderii publice

-consolida încrederea cetățenilor in ceea ce privește capacitatea întreprinderii publice de a furniza servicii de calitate

-ghida Consiliul de Administrație si Președintele in redactarea Planului de Administrare
II. Legislaţia specifică, domeniul de activitate şi descrierea activităţii întreprinderii publice
Activitatea societăţii SC Nitroparc SRL este reglementată prin legislaţia aplicabilă societăţilor comerciale din România, coroborată cu legislaţia specifică privind asigurarea serviciului public de administrare a domeniului public şi privat al municipului Făgăraș, respectiv: Legea nr. 31/1990 privind societăţile comerciale, cu modificările şi completările ulterioare;
1. Legea 82/1991 a contabilităţii;

2. OMFP 1802/2014 pentru aprobarea Reglementărilor contabile privind situaţiile financiare anuale individuale şi situaţiile financiare anuale consolidate;
3. O.G. nr. 26/2013, privind întărirea disciplinei financiare la nivelul unor operatori economici la care statul sau unităţile administrativ-teritoriale sunt acţionari unici ori majoritari sau deţin direct ori indirect o participaţie;
4. Legea nr. 51/2006 a serviciilor comunitare de utilităţi publice, cu modificările şi completările ulterioare;
5. Ordonanţa nr. 71/2002 privind organizarea şi funcţionarea serviciilor publice de administrare a domeniului public şi privat de interes local. Cu modificările şi completările ulterioare;
6. O.U.G. nr.109/2011 privind guvernanţa corporativă a întreprinderilor publice, cu modificările şi completările ulterioare;
7. H.G. nr. 722/2016 privind normele de aplicare a OUG nr. 109/2011 cu modificările ulterioare și completările ;

8. Legea nr. 213/1998 cu modificările şi completările ulterioare, privind bunurile proprietate publică;
Societatea SC Nitroparc SRL este înfiinţată în baza HG nr. 256/2004  privind aprobarea  constituirii unui Parc Industrial in cadrul SC Uzina de Produse Speciale Făgăraş SA societate comercială sub autoritatea Consiliului Local Fagaras , HCL nr. 129/2005 a fost aprobată inființarea unei societăți comerciale pentru administrarea parcului industrial Fagaraș, fiind administrată în sistem unitar, aşa cum este reglementat de prevederile Legii nr. 31/1990 privind societăţile, republicată, cu modificările si completările ulterioare. Capitalul subscris si vărsat al societaţii este de 38.400 lei, aport în numerar, deținut integral de municipiul Făgăraș, în calitate de acţionar unic si este împărţit într-un număr de 3.840 acţiuni, cu o valoare nominală de 10 lei/acţiune, toate acţiunile fiind nominative şi indivizibile. Sediul societăţii se află în Făgăraș, strada Republicii, nr.3, judeţul Brașov, este înregistrată la registrul Comerţului sub nr. J08/604/2006, având cod unic de înregistrare fiscală 18478122. Capitalul social al societăţii SC Nitroparc SRL este deţinut în totalitate de municipiul Făgăraș. 
III. Principiile care guvernează activitatea societăţii
Activitatea societăţii este organizată cu respectarea următoarelor principii si strategii locale:
a) rezolvarea problemelor de ordin economic, social şi de mediu;
b) administrarea eficientă a bunurilor aparţinând domeniului public şi privat al unităţii administrativ-teritoriale;
c) utilizarea eficientă a fondurilor publice în activitatea sa.
IV. Rezumatul strategiei locale în domeniul în care acţionează societatea SC Nitroparc        
      SRL
Autoritatea publică tutelară, Consiliul Local al Municipiului Făgăraș a aprobat prin Hotărârea nr.183/01.12.2013 Strategia de Dezvoltare Locală a Municipiului Făgăraș prin care au fost identificate o serie de proiecte şi idei aflate în diferite stadii de pregătire și implementare în funcţie de priorităţile majore ale localităţii: relansarea şi inovarea potenţialului economic, îmbunătăţirea condiţiilor şi calităţii vieţii pentru cetăţeni prin furnizarea unor servicii de bază şi tehnico-edilitare mai bune, îmbunătăţirea calităţii mediului urban.
Regiunea Tara Fagarasului are ca obiectiv strategic global pentru perioada 2017-2021: 
· dezvoltarea durabilă şi echilibrată a regiunii prin valorificarea resurselor proprii;

· sprijinirea mediului de afaceri, a infrastructurii şi serviciilor, în vederea reducerii disparităţilor existente între regiunea Tara Fagarasului şi celelalte regiuni ale ţării, în scopul creşterii nivelului de trai al cetăţenilor. 
Pentru atingerea acestui obiectiv general, s-a stabilit ca prioritate regionala: "Reabilitarea zonelor urbane, inclusiv eficienţa energetică, zone verzi, moşteniri culturale şi istorice, sport şi activităţi recreative, parcări, zone pietonale, control trafic, parcuri", în vederea creșterii gradului de confort și sănătate a populației, precum și reducerea gradului de poluare.
Unul din obiectivele specifice îl reprezintă îmbunătățirea calității serviciilor pentru cetățeni, având ca domenii prioritare:
· Îmbunătăţirea condiţiilor şi calităţii vieţii pentru cetăţeni prin inchirierea, pe baza de contract a următoarelor spații: cladiri industriale cu suprafete cuprinse intre 1200 mp si 80 mp; depozite acoperite in cladiri; teren.
· Atragere de investitori

· Prestare de servicii prin extinderea obiectului de activitate ( reabilitari termice , intretinere zone verzi etc.)
V. Viziunea generală a Autorităţii Publice Tutelare şi a acţionarului cu privire la misiunea şi obiectivele întreprinderii publice SC Nitroparc SRL
Pentru realizarea misiunii sale, Autoritatea publică tutelară a societăţii SC Nitroparc SRL și acţionarul îşi propun următoarele obiective strategice:
A. Eficienţa economică

· Optimizarea permanentă a costurilor;

· Recuperarea integrală a cheltuielilor din veniturile încasate;

B. Modernizarea si îmbunătăţirea serviciilor prestate;
· Eficientizarea procedurilor şi proceselor interne

· Implementarea de noi tehnologii pentru facilitarea unei comunicări şi a unui schimb de informaţii cât mai rapid şi sigur;
· Informarea corectă şi cuprinzătoare a clienţilor;

C. Competenţa profesională

· Creşterea eficienţei generale a societăţii, prin corecta dimensionare, informare şi motivare a personalului societăţii;
· Instruirea permanentă a personalului, pentru creşterea gradului de profesionalism.
Totodată, se au în vedere obiectivele de ordin financiar, economic şi de mediu, urmărite prin delegarea gestiunii prin concesiune a serviciuiui de administrare a domeniului public şi privat, respectiv:
· asigurarea unor servicii de calitate către beneficiar, persoane fizice sau juridice ;
· asigurarea accesibilității egale și nediscriminatorii al serviciilor furnizate, prestate pentru toți beneficiarii serviciilor;
· promovarea principiilor economiei de piață, asigurarea unui mediu de afaceri concurențial si stimularea competitivitatii ca mijloc de creștere a eficienței serviciilor;
· reflectarea costului efectiv al prestației în structura și nivelul tarifului;
· îmbunătățirea condițiilor de viață și de locuire pentru comunitatea locala ;
· atragerea de fonduri nerambursabile pentru lucrări specifice obiectului de activitate  precum și pentru finanțarea programelor de investiții, pentru extinderea, dezvoltarea, reabilitarea și /sau modernizarea bunurilor administrate ;
· gestionarea activității operatorului pe criterii de competitivitate, după raportul calitate- cost pentru serviciile prestate;
· protecția și conservarea mediului natural și construit;
· protecția și igiena sănătății publice ;
· administrarea eficientă a bunurilor aparținând domeniului public și privat al municipiului;
· controlul periodic al activității operatorului și promovarea unor măsuri adecvate în cazul în care serviciile publice prestate nu au respectat nivelul de calitate și indicatorii de performanță ai serviciului.
Vl. Încadrarea societăţii SC Nitroparc SRL în categoria întreprinderilor publice cu obligaţii de serviciu public 
Societatea SC Nitroparc SRL este întreprindere publică, în sensul dispoziţiilor prevăzute la art. 2 pct.2 lit.b) din O.U.G. nr. 109/2011. 
Administrarea societății SC Nitroparc SRL se face în sistem unitar, conform dispoziţiilor art. 137 din Legea nr. 31/1990, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, privind societăţile comerciale.
Domeniul principal de activitate al societatii SC Nitroparc SRL este : activitati imobiliare pe baza de comision sau contract si activitatea principala din acest domeniu este: administrarea imobilelor pe baza de comision sau contract. 
Astfel, societatea SC Nitroparc SRL intră în categoria serviciului public, întrucât va putea inființa , cu respectarea prevederilor legii, filiale cu personalitate juridica, diverse structuri organizatorice ca agentii, reprezentante, sucursale fără personalitate juridica, unitați si subunitați  necesare pentru realizarea obiectului de activitate, ca puncte de lucru, magazine, depozite, unități de producție, servicii etc. in oricare altă localitate din tara sau strainătate, pe baza hotărîrii asociatului unic.
VII. Modalitatea de asigurare a compensaţiilor corespunzătoare sau de plată 
a obligaţiei de serviciu public de către autoritatea publică tutelară
Autoritatea publică tutelară are obligaţia de a asigura compensaţiile corespunzătoare pentru prestarea vreunui  serviciu public - orice beneficiu, în special financiar, acordat operatorului direct sau indirect din resurse proprii în perioada de punere în aplicare a obligaţiei de serviciu public sau în legătură cu perioada respectivă, pentru acoperirea costurilor nete aferente îndeplinirii obligaţiei de serviciu public, inclusiv un profit rezonabil.
VIII. Politica de dividende şi vărsăminte din profitul net aplicabilă 
întreprinderii publice
Profitul societăţii se stabileşte pe baza bilanţului contabil aprobat de Adunarea Generală a Acționarilor. Profitul impozabil se stabileşte conform reglementărilor legale in vigoare, iar profitul societăţii rămas după plata impozitului pe profit şi prelevarea sumelor necesare constituirii şi mentinerii fondurilor prevăzute de lege se va repartiza conform hotărărilor AGA şi dispoziţiilor Iegale in vigoare.
IX. Politica de investiţii 

Programul anual şi multianual de investiții va fi elaborat de conducerea societăţii SC Nitroparc SRL, avizat de către consiliul de administraţie şi transmis spre aprobare autorităţii publice tutelare o data cu proiectul anual al bugetului de venituri si cheltuieli, conform prevederilor O.U.G nr. 109/2011, cu modificările şi completările ulterioare H.G. nr. 722/2016.
Politica de investiții trebuie corelată cu obiectivele strategice de dezvoltare a municipiului în perioada 2014-2020 şi în continuare, în scopul modernizării și îmbunătățirii serviciilor prestate de societate.
Politica de investiții vizează următoarele obiective:
- promovarea rentabilității si eficienței economice

- păstrarea veniturilor realizate din activitățile la nivelul comunitaților locale si utilizarea lor pentru dezvoltarea serviciilor si a infrastructurii tehnico-edilitare aferente
- întărirea autonomiei fiscale a unităților administrative-teritoriale pentru crearea mijloacelor financiare necesare in vederea functionarii serviciilor

- respectarea legislației in vigoare privind achizitiile publice

-respectarea dispozițiilor legale referitoare la calitatea si disciplina in construcții, urbanism, amenajarea teritoriului si protectia mediului
X. Dezideratele autorităţii publice tutelare cu privire la comunicarea cu organele de administrare şi conducere ale societăţii SC Nitroparc SRL. 

În contextul cumulării celor două atribuţii (de autoritate deliberativă în raport cu executarea contractului de delegare a gestiunii serviciului de administrare a domeniului public şi privat şi de adunare generală a acționarului în raport cu forma de organizare a întreprinderii — societate pe acțiuni — acționar unic municipiul Făgăraș) autoritatea publică tutelară apreciază că în context legal, statutar şi contractual obligațiile de transparenţă şi raportare sunt cele prevăzute în OUG nr.109/2011 privind guvernanţa corporativă a intreprinderilor publice, cu modificările şi completările ulterioare, precum şi legislaţia aplicabilă în domeniu.
Totodată, autoritatea publică tutelară consideră că este importantă îmbunătățirea comunicării bidirecţională între administratori si acționari astfel încât aceştia să fie reciproc informați cu privire la orice aspecte cu impact material asupra societăţii SC Nitroparc SRL şi/sau asupra intereselor acționarului, inclusiv informații referitoare la riscurile care pot să apară în indeplinirea planurilor de administrare.
Xl. Aşteptări privind calitatea si siguranţa serviciului 
Calitatea serviciilor prestate este  o tinta a conducerii SC Nitroparc SRL , prin atingerea unor criterii de performanta.
XII. Etică, integritate şi guvernanţă corporativă
Direcţiile de dezvoltare ale operatorului trebuie să aibă la bază principiile care statuează o atitudine responsabilă, profesionistă şi etică, în raport cu principalii săi consumatori/beneficiari cu autoritatea locală, autorităţile de reglementare, organismele de control şi proprii angajaţi.
Autoritatea publică tutelară consideră oportună şi necesară implementarea unui Cod etic al  societăţii în care să fie cuprinse o serie de reguli specifice care fixează cerinţele minime pentru orice angajat în raport cu toţi factorii implicaţi în organizarea şi funcţionarea societăţii prin identificarea riscurilor specifice domeniului de activitate.
Totodată, autoritatea publică tutelară recomandă denunţarea conflictelor de interese definite conform legislației în vigoare pentru asigurarea integrităţii organelor de conducere ale societății.
Autoritatea publică tutelară are asteptări în ceea ce priveşte tratarea cu discreţie a informațiilor cu caracter confidențial astfel încât societatea, autoritatea publică tutelară şi acționarul să nu fie prejudiciaţi ca urmare a comportamentului neprofesionist şi indiscret al membrilor organelor de conducere ale societăţii.
Autoritatea publică tutelară se asteaptă ca toţi administratorii şi directorii societăţii să cunoască mecanismele de guvernanţă corporativă, să realizeze un management performant şi să implementeze corect in funcţionarea societăţii mecanismele de bună guvernare.
XIII. Aştepările autorităţii tutelare referitoare la cheltuielile de capital, reducerile de cheltuieli şi alte aspecte ale afacerii
Aşteptări în legătură cu cheltuielile de capital:

· administratorii vor analiza, fundamenta, aviza şi propune spre aprobare anual Autorităţii publice tutelare şi acţionarului programul de dezvoltare şi de investiţii necesar îndeplinirii obiectivelor strategice ale Societăţii SC Nitroparc SRL. Cheltuielile de capital propuse prin programul de dezvoltare şi investiţii trebuie să fie în corelare directă cu obiectivele strategice al Societăţii.
· administratorii pot aproba, în limita bugetului de venituri şi cheltuieli aprobat de Adunarea Generală a Acţionarilor, modificări în structura acestuia, în limita competenţelor pentru care a primit mandat.

Aşteptări în legătură cu datoriile, creanțele si cheltuielile înregistrate de societate:

· consiliul de administraţie, prin administratorii săi, trebuie să urmărească reducerea la minim a plăţilor restante, tocmai pentru a preveni cheltuieli suplimentare cu penalităţile şi majorările de întârziere în sarcina Societăţii. De asemenea, Societatea trebuie să-şi achite, cu prioritate, obligaţiile la bugetul de stat, bugetul asigurărilor sociale şi la bugetul local.
· Consiliul de Administraţie, prin administratorii săi, trebuie să urmărească încasarea la termen a creanţelor Societăţii şi să dispună toate măsurile de recuperare a acestora în termenul legal de prescripţie. In caz de nerecuperare a creanţelor în termenul legal, ca urmare a neluării măsurilor legale şi necesare pentru aceasta, administratorii vor răspunde în solidar cu directorii pentru prejudiciul cauzat Societăţii.
- angajarea oricărei cheltuieli a Societăţii trebuie să respecte principiile: eficienţei, eficacităţii şi economicităţii.
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